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                   Procès-Verbal de l’assemblée générale annuelle 

Vendredi 22 juin 2018 à 19 h45 

à la maison de Temps Libre à Landouge 
 

 

 

Le Vendredi 22 juin 2018 à la maison de Temps Libre à Landouge s’est tenue l’Assemblée Générale de la 
saison 2017-2018 du Club GV Bellevue. L’ordre du jour était le suivant : 

- Vote du Compte rendu de l’AG 2017 

- Rapport Moral  

- Rapport d’Activités dont la vie du site Internet 

- Rapport Financier 

- Projets concernant la vie de l’Association (activités de la prochaine saison  ) 

- Changement de Banque  

- Budget Prévisionnel pour la prochaine saison - montant des cotisations 

- Elections au Conseil d’Administration   

- Questions diverses  
 

Nombre de participants :35 (31 personnes présentes + 4 ayant donné délégation à un membre présent) 

Personnes Excusées : Catherine SEYVAUD – Thierry JACOMINO – Monique CHABROUX –Karine MAILLOCHON  - 
Simone RAYNAUD 

Vote du compte rendu de l’AG 2017 :  
 Aucune  voix contre ni d’abstention : il est donc adopté à l’unanimité 

Rapport Moral  (présenté par le président) 

Guy déclare qu’il s’agit de sa première assemblée depuis le début de sa mandature au sein du Club.  
Pour lui la force du club réside dans l’appartenance à une Fédération Sportive qui est la première en qualité de 
Sports non compétitifs, dont les activités sont encadrées par des animateurs formés et rémunérés et dont les 
valeurs sont la convivialité, la mixité au cours des séances, la défense du « sport santé » et le sérieux de sa 
gestion. 

Vote du rapport moral : pas de vote contre ni d’abstention. Il est adopté à l’unanimité 

Rapport d’Activités (présenté par la secrétaire) 

Il est présenté sous la forme d’un power point (cf document annexé ). Les points qui se dégagent sont un recul 
(plus ou moins prononcé) du nombre de pratiquants dans certaines activités : gym form, sports collectifs, 
piscine, marche nordique (mercredi) alors que les autres activités sont pratiquement stables. Roland Blancher 
fait un point sur le volley : en début de saison 9 personnes se sont manifestées au cours des 2 premières 
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séances, mais pour des raisons professionnelles 3 ont quitté l’activité sans pouvoir la reprendre. Les 6 
restantes ont été particulièrement assidues.  

Les moments conviviaux (marches du Dimanche) n’ont plus l’attractivité souhaitée par contre la soirée 
annuelle a connu plus de succès qu’il y  a 2 ans. 

En ce qui concerne le site Web, il a été réécrit pour être plus facile à gérer et à être plus ouvert. Si le nombre 
de connexions a augmenté le nombre de pages consultées a varié dans des proportions beaucoup plus 
importantes  ce qui semble indiquer une adéquation concrète aux besoins du public . On constate également 
que la fréquentation est en pic au moment de la rentrée. 

Vote du Rapport d’activité incluant le Web : pas de vote contre ni d’abstention. Il est adopté à l’unanimité 

Rapport Financier : (Présenté par la Trésorière) (cf document annexé ) 

« Depuis plusieurs années, le club Bellevue vit au-dessus de ses moyens mais offre un large éventail d’heures 
et d’activités diverses. 

Pour qu’une heure de cours ne soit pas déficitaire, il faudrait au moins 17 personnes inscrites et versant la 
cotisation entière, soit 71€ ; or ce n’est pas le cas puisque dans plusieurs cours, soit il y a moins de 17 inscrits, 
soit il y a des adhérents inscrits à plusieurs activités et donc ils ne cotisent que 55€. Ceci explique  un déficit 
cette année. Il va vous paraître très important mais en réalité, il faut raisonner sur deux ans car nous avons 
touché une subvention de 1500 € pour l’année civile 2017 et pour développer la marche nordique  dont une 
partie a servi l’an dernier et l’autre partie cette année. Or la totalité des 1500 € a été inscrite au compte de 
résultat de l’an dernier ce qui explique un excédent important l’an dernier : 1308.15 

Déficit de cette année : 1541.91 soit un déficit global sur les deux ans de 233.76 

Pour l’année qui vient, nous avons choisi de maintenir les  8 cours actuels mais : 

Les tarifs vont augmenter et nous limiterons l’année à 30 heures 

La trésorerie disponible, extrêmement étroite à 1 600 € seulement, nous obligera à une gestion très 
rigoureuse pour les années à venir.  

Vote du Rapport Financier : o vote contre, o abstention donc adopté à l’unanimité 

Projets concernant la vie de l’Association (présenté par le Président) 

Pour la prochaine saison les 8 séances réalisées depuis plusieurs années sont maintenues.  
La marche nordique du lundi sur la base de 30 heures sera conditionnée à la participation d’un nombre 
minimum de 17 personnes ; à défaut le nombre de séances pourrait être proportionnel à la cotisation que 
verseraient les adhérents. 
Catherine Chabrat évoque le Pilates , (discipline où elle est formée) : il s’agit d’une discipline très tendance en 
ce moment. Du matériel pourrait être acheté. une salle adaptée devrait être trouvée et un créneau horaire 
défini. Une étude est à mener. 
Pour les années à venir les cours seront conditionnés à un nombre minimum de participants permettant  
l’équilibre financier activité par activité. 

Budget Prévisionnel 2018-2019 (présenté par la Trésorière) (cf document annexé ).  

Compte tenu de ce qui a été annoncé précédemment au  rapport financier, il convient de caler le montant de 
la cotisation (part du club) sur le coût réel,  ce qui va porter le montant  de la  cotisation à 78 Euros pour une 
activité et à 118 Euros pour 2 à 3 activités ; le volley à 25 Euros ; la marche nordique n’étant plus 
subventionnée la  cotisation pour cette activité est identique aux autres. Seule la cotisation des moins de 25 
ans reste inchangée à 50 €. 
Vote du Budget Prévisionnel : pas d’opposition ni d’abstention : adopté à l’unanimité 
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CHANGEMENT DATE D’ARRÊTÉ DES COMPTES 
Pour faire coïncider l’exercice comptable avec la période d’activité  du club (septembre à août), le Conseil vous 
demande de bien vouloir reporter l’arrêté des comptes annuels de la date de tenue de l’assemblée générale 
en   juin au 31 août de l’année civile. Il vous propose  ce changement dès le prochain exercice  2018- 2019, ce 
qui entraînera en la circonstance une modification de la durée du prochain exercice qui sera 
exceptionnellement porté de 12 à 14 mois.  
Cette proposition est soumise au vote : pas d’opposition ni d’abstention : adoptée à l’unanimité        

CHANGEMENT DE BANQUE 
L’association détient depuis très longtemps son compte à la Banque Postale qui offrait des conditions 
avantageuses aux associations. Or un changement de politique  est intervenu entraînant une hausse des frais 
de gestion.  Le Conseil, contestant les conditions tarifaires et de service appliquées sans négociation par sa 
banque actuelle, demande à l’Assemblée de l’autoriser à changer le cas échéant de banque et à mandater le 
Président et la Trésorière à effectuer cet éventuel changement et à faire fonctionner le compte ainsi 
nouvellement ouvert. 
 Cette proposition est soumise au vote : pas d’opposition ni d’abstention : adoptée à l’unanimité 

Elections au Conseil d’Administration  

Des sièges sont encore vacants   jusqu’à la fin de la mandature actuelle (Assemblée Générale 2021). Des 
personnes supplémentaires permettraient de doubler certains postes (vice-présidence, trésorier adjoint par 
exemple). Aucune candidature n’a été adressée par mail ou courrier. 
Aucune réponse positive ne se manifeste à l’appel de Guy aux personnes présentes à l’Assemblée. Le Conseil 
d’Administration reste donc inchangé mais l’offre reste ouverte et toute vocation sera toujours bien accueillie.  
Il est rappelé aux personnes présentes qu’elles peuvent assister aux réunions trimestrielles du Conseil 
d’Administration pour se faire une idée de la gestion du Club. 

Questions diverses 
Brigitte VERGNENEGRE revient sur le coût des adhésions des personnes pratiquant dans un autre club de GV 
qui pénalise, selon elle, l’ensemble du groupe. La question déjà longuement débattue à plusieurs reprises les 
années précédentes et la situation financière du club ne permettent pas de « favoriser » ces éventuels 
adhérents  à ceux de Bellevue. 
Mme HIDRI se dit très motivée par la GV et regrette de ne pas avoir trouvé plus tôt d’informations sur le club. 
Il pourrait être intéressant d’avoir ses suggestions ultérieurement.  
Une pensée est demandée en mémoire de Nathalie ROULEAU (a été Présidente du Club) décédée 
dernièrement. 
Dates à retenir : 

 Reprise des cours : semaine du 10 Septembre 2018 
Gym et sports co à partir du 10 septembre ; piscine à partir du  17  septembre ; marche nordique à partir du  
17  septembre.  

 Première réunion du CA : jeudi 6 septembre à 20h. Maison des Sports 
 Prochaine Assemblée Générale : soit le 27 Septembre soit le 4 Octobre 2019  
 Soirée Annuelle : samedi  16 ou 23 Mars 2019. Salle des Fêtes de Landouge. 

La séance est levée  à 21 h45 . 

L’apéritif est offert à tous les participants ; puis la soirée se prolonge par le partage du panier repas.  
 


